

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2003. DECEMBER 4., 93/282.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

FELJELENTI A BUMERÁNGOT

Emberi méltóságában sértegették a szegedi kötődésű Gregor Bernadettet a Sláger rádió Bumeráng című műsorában – véli a szegedi Kugler István, aki az Országos Rádió és Televízió Testület panaszbizottságánál tesz bejelentést, s ha lehet, bírósághoz is fordul az ügyben.

4. oldal

BAKA-ÉLETMŰSOROZAT

Baka István teljes életművét szeretné könyvsorozat formájában megjelentetni a Tiszatáj. Elsőként a költő összegyűjtött verseit, köztük a hagyatékából előkerült költeményeket adták közre, s a tervek szerint évente újabb kötet kerülhet a könyvesboltok polcaira.

7. oldal

BOMBERA KRISZTINA

ELLENTMONDÁSAI

Bombera Krisztina, a TV 2 Jó estét, Magyarország című műsorának vezetője zárkózott embernek mondja magát, nem szereti, ha magánéletéről, születendő gyermekéről faggatják, de elismeri, hogy a lelke mélyén bohóc.

Bizalmasan

Az édesanya bíróság előtt is védené igazát

Nem engedi beoltani gyermekeit



A gyermekek nagymamája lányának ad igazat.

Fotó: Tésik Attila

Egészségügyi okokra hivatkozva nem engedi beoltani négy kiskorú gyermekét egy Szentes melletti élő család. Az ügyben az ÁNTSZ feljelentést tett a rendőrkapitányságon, az édesanya pedig készen áll arra, hogy igazát a bíróságon is megvédje. A család volt gyermekorvosa szerint a szülőnek nincs joga megtagadni gyermekeitől az egészséget.

A Szentes melletti tanyán élő család szinte valamennyi tagja bizonyos abban, hogy helyesen döntöttek a szülők. A gyermekek volt háziorvosa, dr. Végh Erika lapunknak elmondta: a gyermekek születésük első napjaiban a kórházban megkapták az életkorhoz kötött első kötelező védőoltást, azonban később a további oltások a többszöri felszólítás ellenére is elmaradtak. Az orvos álláspontja szerint a gyermekbénulás, a tetanusz, a torokgyík elleni oltások hiányában a gyerekek ki vannak téve a veszélynek, egyes megbetegedések pedig halállal járhatnak. A gyermekorvos emlékeztetett arra, hogy kormányrendelet írja elő a gyermekek kötelező védőoltását.

Folytatás a 3. oldalon

Ma mutatkozik be a megye

Csongrád megye politikai, tudományos, gazdasági életének főszereplői ma Budapesten bemutatják a megyét a gazdasági diplomácia Magyarországra akkreditált képviselői előtt.

Az ITD Hungary szervezésében kereskedelmi attaséknak mutatják be ma délelőtt Budapesten Csongrád megyét és hívják fel a befektetési lehetőségekre a figyelmet.

A mai nagyszabású rendezvényen Lednitzky Péternek, az ITD Hungary vezérigazgatójának megnyitóját követően köszöntőt mond Marosvári Attila, a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnöke és Botka László, Szeged polgármestere. Csongrád megye

gazdaságáról Szeri István, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke tart tájékoztatót.

A Szegedi Tudományegyetem fejlesztési projektjeiről Buzás Norbert innovációs igazgató, a Szegedi Biopolisz Élettudományi Konzorciumról Dudits Dénes elnök, a Szegedi Logisztikai Központtól Nagy Sándor, Szeged városfejlesztési alpolgármestere tart prezentációt. A megye kistérségeinek polgármesterei, köztük Bedő Tamás (Csongrád), Szirbik Imre (Szentes), Nagy Sándor (Kistelek), Lázár János (Vásárhely), Nógrádi Zoltán (Mórahalom), Buzás Péter (Makó) jelenlegi helyzetükről, fejlődési irányokról tartanak előadást, s bemutatkozik a Nagylaki Ipari Park is, Hájer Bélának köszönhetően.

Írásbeli felvételi alapján rangsorolták a középiskolákat

Négyen kerültek be az első százba



A Ságvári gimnázium vezeti a megyei listát.

Fotó: Schmidt Andrea

A legfrissebb, írásbeli felvételi dolgozatok 5 éves átlageredménye alapján elkészült középiskolai toplistán Csongrád megyéből a szegedi Ságvári gimnázium áll a legelőkelőbb helyen, a tizenhetedik, századik a vásárhelyi Bethlen gimnázium.

Az ország középiskoláit és az ott folyó munkát számtalan mutató szerint próbálják rangsorolni. A szakértők és iskolaigazgatók többségének azonban az a véleménye, hogy ezek a statisztikai adatok, táblázatok sokszor torz képet ad-

nak az adott iskoláról. A sorrendet alapvetően ugyanis nem az iskolában folyó munka határozza meg, hanem az, hogy milyen a középiskolába jelentkező tanulók szociokulturális helyzete. Abban azonban szinte mindenki egyetért, hogy ha már valamilyen statisztikai mutató alapján sorba kell állítani a középiskolákat, akkor a legobjektívebb sorrend az egyetemi, főiskolai írásbeli felvételi dolgozatok átlaga alapján állítható fel.

Folytatás az 5. oldalon

A lebontott kerítések miatt nem jár kártérítés

Indulatokat kavaró iszapkotrás



Tiltakozik Lőrincz Imre, a baktói rokkantnyugdíjas, mert a kertje végében húzódó csatorna tisztítása miatt le kellett bontania a kerítést. A partra emelt iszapot szikkadás után szállítják el, de addig elég csúnya látványt nyújt. Szomszédai több megértéssel fogadták a kényszerű helyzetet. (Részletek az 5. oldalon.)

Fotó: Gyenes Kálmán

A védekezés emlékére

Hamarosan városi pénzből újjáépítik fel a szegedi árvízi emlékművet, s közadakozásból újra elkészülhet a Bertalan-obeliszk is.

Lassan negyedszázada avatták fel a szegedi Tisza-parton Segesdi György szobrászművész alkotását, az árvízi emlékművet. Az azóta eltelt idő alatt az emlékmű állapota jócskán leromlott, anyaga megkopott, s a közelmúltban két, az újjáépítést segítő európai nagyváros tiszteletére állított oszlop is kidőlt.

Az emlékmű teljes rekonstrukcióját két önkormányzati képviselő indítványozta, a közgyűlés pedig egyhangúlag szavazta meg a felújítást. Az elképzelések szerint a nagy árvíz 125. évfordulójára elkészülhet a nagyjából 15 milliós beruházás.

Remény van arra is, hogy újra megépül az 1976-ban elbontott Bertalan-obeliszk. A húszmilliós költséget azonban közadakozásból kellene előteremteni.

Bővebben a 7. oldalon